
Результаты опроса 
мнений сотрудников 

государственного предприятия 
«НИИ Белгипротопгаз» 

по итогам работы
за 2019 и 2020 годы



Количество сотрудников, принявших 
участие в опросе

2

• 242 ответа

Итоги 2019 года

• 273 ответа

Итоги 2020 года



Вам нравится Ваша работа?

3

92
38,0%

99
40,9%

28
11,6%

14
5,8%

9
3,7%

безусловно да

скорее да, чем нет

затрудняюсь ответить

скорее нет, чем да

нет, хочу её поменять

Итоги 2019 года Итоги 2020 года

123
45,1%

115
42,1%

23
8,4% 8

2,9%

4
1,5%



Хотели бы Вы перейти на работу 
в другую компанию?

4

4
1,5%

20
7,3%

67
24,5%

107
39,2%

75
27,5%

Итоги 2019 года Итоги 2020 года

63
26,1%35

14,5%

47
19,5%

64
26,6%

32
13,3%

безусловно да

скорее да, чем нет

затрудняюсь ответить

скорее нет, чем да

безусловно нет



Как часто, в течение трудовой недели, 
Вы чувствуете перегрузку?

5

5
1,8%

68
24,9%

123
45,1%

66
24,2%

11
4,0%

Итоги 2019 года Итоги 2020 года

59
24,5%50

20,7%

70
29,0%

48
19,9%

14
5,8%

совсем не чувствую

чувствую, но не часто

время от времени

довольно часто

очень часто



Охарактеризуйте атмосферу присущую 
коллективу предприятия в целом
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33
12,1%

74
27,1%

128
46,9%

37
13,6%

1
0,4%

71
29,6%

45
18,8%

82
34,2% 34

14,2%

8
3,3%

дружеская

атмосфера взаимного 
уважения

деловая атмосфера

"каждый сам за себя"

нездоровая, 
нетоварищеская 
атмосфера

Итоги 2019 года Итоги 2020 года



Охарактеризуйте атмосферу присущую 
коллективу Вашего отдела

7

115
42,1%

86
31,5%

59
21,6%

11
4,0%

2
0,7%

Итоги 2019 года Итоги 2020 года

115
47,7%

52
21,6%

55
22,8%

14
5,8%

5
2,1%

дружеская

атмосфера взаимного 
уважения

деловая атмосфера

"каждый сам за себя"

нездоровая, 
нетоварищеская 
атмосфера



Как Вы считаете, налажена ли работа 
между отделами?

8

38
13,9%

131
48,0%

55
20,1%

45
16,5%

4
1,5%

безусловно да

скорее да, чем нет

затрудняюсь ответить

скорее нет, чем да

безусловно нет

Итоги 2020 года



Вы довольны уровнем своей заработной платы? 
Считаете ли Вы её соизмеримой с тем объёмом и 
количеством работы, которую Вы выполняете?
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24
8,8%

112
41,0%

56
20,5%

67
24,5%

14
5,1%

Итоги 2019 года Итоги 2020 года

64
26,6%

49
20,3%

29
12,0%

69
28,6%

30
12,4%

безусловно да

скорее да, чем нет

затрудняюсь ответить

скорее нет, чем да

безусловно нет



Как Вы считаете, имеется ли возможность 
карьерного роста на предприятии?

10

48
17,6%

101
37,0%

62
22,7% 57

20,9%

5
1,8%

Итоги 2019 года Итоги 2020 года

82
34,0%

59
24,5%

60
24,9%

32
13,3%

8
3,3%

безусловно да

скорее да, чем нет

затрудняюсь ответить

скорее нет, чем да

безусловно нет



Все ли условия созданы для Вашего 
профессионального развития на работе?

11

53
19,4%

154
56,4%

45
16,5%

20
7,3%

1
0,4%

Итоги 2019 года Итоги 2020 года

95
39,4%

98
40,7%

31
12,9%

13
5,4%

4
1,7%

безусловно да

скорее да, чем нет

затрудняюсь ответить

скорее нет, чем да

безусловно нет



Вы гордитесь брендом предприятия?

12

137
50,2%

89
32,6% 37

13,6%
6

2,2%

4
1,5%

Итоги 2019 года Итоги 2020 года

114
47,3%

69
28,6%

44
18,3%

12
5,0% 2

0,8%

безусловно да

скорее да, чем нет

затрудняюсь ответить

скорее нет, чем да

безусловно нет



Справляетесь ли Вы со своими должностными 
обязанностями, находясь на удаленной работе?

13

138
50,5%

3
1,1%

19
7,0%

113
41,4%

да

нет

не со всеми

не был(а) на 
дистанционной работе

Итоги 2020 года



Готовы ли Вы полностью перейти 
на дистанционную работу? 

14

93
34,1%

74
27,1%

106
38,8%

да

нет

специфика работы не 
позволяет

Итоги 2020 года

(При наличии возможности выполнения своих должностных обязанностей 
в полном объеме)



Устраивает ли Вас частота проведения 
развлекательных мероприятий?

15

142
52,0%

70
25,6%

21
7,7%

7
2,6%

33
12,1%

да, всё нравится

да, но хотелось бы больше

да, но хотелось бы 
лучшего качества

нет, их уже слишком 
много

мне все равно, я не 
люблю подобные 
мероприятия

Итоги 2020 года



Довольны ли Вы уровнем проводимых 
мероприятий?

16

173
63,6%

62
22,8%

0
0,0%

37
13,6%

да, мероприятия на 
высоком уровне

можно было бы и лучше

нет, все организовано 
плохо

на такие мероприятия не 
хожу

Итоги 2020 года



Какие культурно-массовые мероприятия 
Вы бы хотели посещать?

17

163

83

114

89 91

217

45

0

50

100

150

200

250

корпоратив

спортивно-массовые мероприятия

выставки

горнолыжный комплекс

боулинг

поездки

конкурсы

Доступен множественный выбор

Также:
театр, 
концерты, 
квизы,
аквапарк, 
катание на квадроциклах,
катание на лошадях, 
стихи, 
экскурсии, 
выезды на природу 

Итоги 2020 года



Собираетесь ли Вы с коллективом внутри 
отдела? (совместные походы в кафе, кино и т.д.)

18

3
1,1%

127
46,5%

114
41,8%

29
10,6%

да, довольно часто

да, но редко

нет, но хотелось бы 
собраться

нет, не хочу

Итоги 2020 года



Вы следите за страницами предприятия 
в сети Интернет?

19

110
40,3%

123
45,1%

11
4,0%

29
10,6%

да, постоянно слежу, 
подписан(а)

да, изредка 
просматриваю страницы

нет, мне не интересно то, 
чтопубликуется

нет, я не пользуюсь 
социальнымисетями

Итоги 2020 года



Выберите все ресурсы предприятия в сети 
Интернет, которые Вы отслеживаете

20

163

83

114

89 91

13

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

сайт bgtg.by

страница Instagram

страница Facebook

страница LinkedIn

канал YouTube

не слежу

Итоги 2020 года

Доступен множественный выбор



Насколько часто возникают конфликты на 
предприятии? Оцените по пятибалльной шкале: 
1 - нет, 5 - часто

21

98
35,9%

105
38,5%

52
19,0%

18
6,6% 0

0,0%

Итоги 2019 года Итоги 2020 года

99
41,4%

65
27,2%

55
23,0%

15
6,3%

5
2,1%

1

2

3

4

5



Оцените сплочённость Вашего отдела по 5-ти 
балльной шкале. 1 -нет, 5 - сплочённый

22

4
1,5%

12
4,4%

57
20,9%

120
44,0%

80
29,3%

Итоги 2019 года Итоги 2020 года

32
14,3%

14
6,3%

62
27,7%

74
33,0%

42
18,8%

1

2

3

4

5



Что удерживает Вас более всего в данной 
организации?

23

109
39,9%

69
25,3%

45
16,5%

8
2,9%

42
15,4%

Итоги 2019 года Итоги 2020 года

85
37,1%

53
23,1%

36
15,7%

11
4,8%

44
19,2%

возможность 
обеспечитьматериальное 
благосостояние

возможность развиваться 
и помогатьдругим

общение с коллегами, 
среди нихмного хороших 
и интересных людей

возможность карьерного 
роста

отсутствие 
альтернативных мест



Выберите свой возраст

24

34
12,5%

37
13,6%

89
32,6%

76
27,8%

37
13,6%

до 25 лет включительно

от 26 до 30 лет

от 31 до 40 лет

от 41 до 55 лет 
включительно

старше 55 лет

Итоги 2020 года



Укажите продолжительность Вашей 
работы на предприятии

25

102
37,4%

118
43,2%

53
19,4%

Итоги 2019 года Итоги 2020 года

75
31,4%

127
53,1%

37
15,5% до 3 лет включительно

от 4 до 10 лет 
включительно

более 10 лет



Какое достижение предприятия за последний 
год самое значимое на Ваш взгляд?

26

23
8,6%

80
30,0%

113
42,3%

51
19,1%

Значительное увеличение процента 
научно-исследовательских и 
инжиниринговых работ в общих объемах

Организация дистанционной работы

Уровень заработной платы в условиях 
пандемии

Увеличение объемов выполняемых 
предприятием работ с 16 до 20 млн. руб.

Другие варианты ответов: 
Все,
Достижения предприятия в филиале прошли 
малозаметно;
Не знаю – 2; 
Письменное обращение сотрудников после 
выборов; 
Повышение авторитета нашего предприятия 
у заказчиков. С нами часто советуются и 
прислушиваются к нашему мнению. 

Итоги 2020 года



Ваша оценка работы по 10-балльной шкале руководства 
предприятия и следующих структурных подразделений 
предприятия за последний год

27

2 3
17 16

63 74

34 30

0

20

40

60

80

Бухгалтерия

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

• Средний балл: 7,66

Итоги 2019 года

0 1 0 4 13
3

18

61
80 93

0

50

100

Бухгалтерия

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

• Средний балл: 8,66

Итоги 2020 года



Ваша оценка работы по 10-балльной шкале руководства 
предприятия и следующих структурных подразделений 
предприятия за последний год

28

0 0 6 6

53

82

42 50

0

50

100

Отдел кадров

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

• Средний балл: 8,25

Итоги 2019 года

0 0 3 5 10
38

93
124

0

50

100

150

Отдел кадров

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

• Средний балл: 9,14

Итоги 2020 года



Ваша оценка работы по 10-балльной шкале руководства 
предприятия и следующих структурных подразделений 
предприятия за последний год

29

0 4 4 3
18 22

70 69

18
31

0

20

40

60

80

Хозяйственный отдел

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

• Средний балл: 7,4

Итоги 2019 года

1 2 2 5 14
25

65 67
92

0

50

100

Хозяйственный отдел

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

• Средний балл: 8,58

Итоги 2020 года



Ваша оценка работы по 10-балльной шкале руководства 
предприятия и следующих структурных подразделений 
предприятия за последний год

30

0 6 11 18 21

58
69

22
34

0

20

40

60

80

Отдел информационных технологий

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

• Средний балл: 7,42

Итоги 2019 года

0 3 1 7 13 9
28

57
76 79

0

50

100

Отдел информационных технологий

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

• Средний балл: 8,36

Итоги 2020 года



Ваша оценка работы по 10-балльной шкале руководства 
предприятия и следующих структурных подразделений 
предприятия за последний год

31

1 0
5

2
7

15
18

69
73

83

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Служба главного энергетика

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

• Средний балл: 8,48

Итоги 2020 года



Ваша оценка работы по 10-балльной шкале руководства 
предприятия и следующих структурных подразделений 
предприятия за последний год

32

2 0 2
6

10
13

19

70
67

84
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90

Транспортный отдел

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

• Средний балл: 8,41

Итоги 2020 года



Ваша оценка работы по 10-балльной шкале руководства 
предприятия и следующих структурных подразделений 
предприятия за последний год

33

1 0 2 1
6 5

21

53

82

102

0

20
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80

100

120

Отдел выпуска

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

• Средний балл: 8,79

Итоги 2020 года



Ваша оценка работы по 10-балльной шкале руководства 
предприятия и следующих структурных подразделений 
предприятия за последний год

34

0 0
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78
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Производственно-технический отдел

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

• Средний балл: 8,43

Итоги 2020 года



Ваша оценка работы по 10-балльной шкале руководства 
предприятия и следующих структурных подразделений 
предприятия за последний год

35

2 3 2 7
21 17

60
76

22 29
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20
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80

Профсоюзный комитет

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

• Средний балл: 7,39

Итоги 2019 года

0 2 3 6 11
24

58
77

92

0
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Профсоюзный комитет

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

• Средний балл: 8,64

Итоги 2020 года



Ваша оценка работы по 10-балльной шкале руководства 
предприятия и следующих структурных подразделений 
предприятия за последний год

36

2 2 2 3 4
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53

76
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Начальник Вашего отдела

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

• Средний балл: 7,96

Итоги 2019 года
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Начальник Вашего отдела

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

• Средний балл: 8,95

Итоги 2020 года



Ваша оценка работы по 10-балльной шкале руководства 
предприятия и следующих структурных подразделений 
предприятия за последний год

37

• Средний балл: 7,45

Итоги 2019 года
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Заместитель директора предприятия

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

• Средний балл: 8,29

Итоги 2020 года
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Ваша оценка работы по 10-балльной шкале руководства 
предприятия и следующих структурных подразделений 
предприятия за последний год

38

• Средний балл: 7,68

Итоги 2019 года
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• Средний балл: 8,68

Итоги 2020 года
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Ваша оценка работы по 10-балльной шкале руководства 
предприятия и следующих структурных подразделений 
предприятия за последний год

39

• Средний балл: 7,73

Итоги 2019 года
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• Средний балл: 8,83

Итоги 2020 года
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Ваша оценка работы по 10-балльной шкале руководства 
предприятия и следующих структурных подразделений 
предприятия за последний год

40

• Средний балл: 8,1

Итоги 2019 года
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• Средний балл: 9,25

Итоги 2020 года
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